

Думаете, что шопинг всего лишь соблазнительный ход для привлечения туристов? Нет. На самом деле, торговля – это и часть прошлого, и призвание, и просто образ жизни Востока. И не забудьте, здесь в Дубае на товары очень низкая ввозная пошлина, благодаря свободной экономической зоне Джебель Али. Следовательно, цены тут ниже мировых. На рынках в Дубае вы сможете купить практически все: от верблюда до золотой цепочки. И если верблюд не нужен, то имеет смысл выгодно приобрести одежду и обувь известных брендов. Или сэкономить на покупке мебели и меховых изделий. Бренды со всего мира и торговые марки предлагают здесь свои коллекции.

Для шопингоманов созданы все условия. Специальные автобусы от отелей отвезут вас к известным базарам и торговым центрам. А многие отели могут сами похвастаться собственными огромными магазинами и оживленными рынками.

Но, главное место паломничества для любителей шопинга – это, конечно же, молы.

В мощнейших и современных молах есть все и во внушительных количествах. На арабских рынках принято торговаться. На Востоке очень ценят не только талант и умения продавца, но и ваш талант, как покупателя. Торгуйтесь, и гарантировано получите удовольствие и существенную экономию.

Практически все магазины к вашим услугам с 09.00 до 13.00 и с 16.00 до 22.00. Работают они в основном без выходных за исключением второй половины дня в пятницу и субботу.

Какие же молы и рынки посетить в Дубае?

Посетите самый большой мол - Mall of the Emirates. Он насчитывает более 300 разнообразных магазинов. Дети будут абсолютно счастливы, побывав в парке аттракционов. Вы сможете посетить лыжный центр, кинотеатр с 14 залами. Мол располагает более чем 70 ресторанами и кафе.

Ibn Battuta Mall – этот мол объединил в себе разнообразные стили Туниса, Персии, Китая, Индии, Египта и Испании. Там вы можете посетить популярный бар «Starbucks». Вас ожидает изобилие известных мировых торговых марок, продуктовых супермаркетов, грандиозных выставок и кинотеатров.

На территории известного отеля Jumeirah Road расположен Souk Madinat Jumeirah. Обратите внимание! Цены не дешевые. Во многих барах есть спиртное. К вашим услугам изобилие магазинов, баров, ресторанов и сувенирных лавок. Можете заглянуть и в

потрясающий ночной клуб.

Товары категории «Люкс» от известных мировых брендов всегда найдете в Burjuman Centre. Стоимость покупок соответствующая.

Ценителям дизайнерских вещей очень подойдет Deira City Centre. Там же вас ожидают все известные торговые марки, изобилие сувениров и кинотеатров. Выбор кафе и ресторанов просто поразит. Цены приемлемые.

Mercato Mall. Тут вы сможете посетить фестивали, посвященные Испании, Франции, Италии. Архитектура мола выполнена в восхитительном стиле – стиле ренессанса.

Вкусить насыщенную, ночную жизнь можно в Emirates Towers Boulevard. Он расположен в знаменитых близнецах-небоскребах Sheikh Zayed Road. В ресторанах очень богатый выбор спиртного.

Эмират Дубай имеет свою визитную карточку – это рынки тканей и золота. Украшения весьма достойного качества продаются по стоимости от \$10 до \$15 за один грамм. Цены на золото здесь самые низкие в мире. Большой выбор бриллиантов и изумрудов . Самый знаменитый Золотой рынок - Gold Souk. Создан он одновременно с основанием современного Дубая.

Более безопасный (относительно подделанных изделий), современный, но в тоже время и дорогой - это Gold & Diamond Park. Золотой и бриллиантовый парк насчитывает 40 магазинов. Торговля идет исключительно золотом и бриллиантами. Есть прекрасная возможность сделать ювелирное изделие по индивидуальному заказу.

Невозможно пройти мимо Spice Souk – рынка специй. Дурманящий, тяжелый аромат слышен повсюду. Именно здесь можно окунуться в атмосферу древнего Востока. Повсюду мешки с лепестками роз и всеми специями, когда-либо употреблявшимися человеком в пищу. Упакованный набор различных специй будет отличным подарком для родных и близких, поскольку стоимость специй ниже, чем в магазинах.

Программное обеспечение и электронику можно приобрести в Al Ain Plaza. Но на сегодняшний день покупать в ОАЭ и вывозить электронику не очень актуально, если речь не идет о новинках. Здесь в Дубае они появляются намного раньше, чем на территории постсоветского пространства, и стоят значительно дешевле.

Если есть возможность выбора, посетите Дубай с конца июля по сентябрь. В это время проходит фестиваль Dubai Summer Surprises. Скидки на товары достигают 50%. Вы сможете посетить всевозможные выставки, презентации и розыгрыши лотерей. Разыгрываются автомобили, сотни килограммов золота и другие очень ценные подарки.

Ну, и высшим наслаждением для любителей шопинга, является Дубайский торговый фестиваль. Проходит он в январе-феврале и скидки составляют около 70%.

Отдыхайте, покупайте, наслаждайтесь отпуском и, если останутся деньги, с удовольствием потратьте их в самом большом мире Duty Free.